



## FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE PANGRATION ATHLIMA

### RAPORT DE ACTIVITATE

#### PE ANUL 2022

*FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE PANGRATION ATHLIMA*, și-a desfășurat activitatea în anul 2022 conform calendarului competițional, în vederea realizării activităților cuprinse în programul de activitate și a obiectivelor propuse, ceea ce a condus la realizarea obligațiilor asumate față de membrii săi.

S-au utilizat sumele alocate din venituri proprii pentru finanțarea programelor aferente activităților potrivit destinațiilor stabilite de Biroul Federal.

Activitățile prevăzute în Calendarul Competițional au fost afectate de evoluția războiului din Europa, astfel încât Campionatul Mondial de Pangration Athlima 2022 ce ar fi trebuit să desfășoare în Rusia ( Moscova ) a fost decalat, urmînd să fie organizat în Grecia, anul următor. Datorită războiului, situația politică și economică au influențat atât activitatea internațională a F.R.P.A. cît și a W.P.A.F, foarte multe țări nu au putut participa la stagiile de perfecționare pentru sportivi, antrenori și arbitrii.

În urma desfășurării competițiilor naționale, toate rezultatele au fost trimise la timp către Ministerul Sportului.

La data de **31.12.2022 F.R.P.A.** avea afiliate un număr de 27 structuri sportive (dintre care 11 membri fondatori, 13 afiliați, și 3 membri afiliați provizoriu).

La data de **31.12.2022 F.R.P.A.** avea un număr de 628 sportivi legitimați.

#### **Competiții naționale:**

Anul acesta a fost luată decizia de a organiza Campionatul Național în două etape, pe grupe de vîrstă: Campionatul național pentru copii și cadeti și Campionatul național pentru juniori, tineret, seniori și veterani.

La Campionatul Național pentru copii și cadeți, desfășurat în 09.04.2022 la București, au participat un număr de aproximativ 100 de sportivi de la 8 structuri afiliate *F.R.P.A.* iar la Campionatul național pentru juniori, tineret, seniori și veterani desfășurat în data de 14.05.2022, tot la București, au participat un număr de aproximativ 50 de sportivi de la 9 structuri afiliate *F.R.P.A.*

De asemenea la Cupa României, desfășurată în perioada 3-04.09.2022 tot la București, au participat un număr de aproximativ 75 de sportivi de la 11 structuri afiliate *F.R.P.A.*

Prezența la competițiile interne a fost bună, la competițiile naționale participînd numai sportivi legitimați la cluburile afiliate, dar numărul acestora a fost totuși influențat de situația economică și de prețurile care au crescut foarte mult.



Acesta a fost și unul din motivele pentru care toate competițiile s-au desfășurat în București, costurile de cazare, transport și masă au crescut foarte mult, nemaipermițându-le multor sportivi din țară și arbitrii să participe.

Nivelul tehnic al competițiilor a fost bun, participanții de la toate categoriile de vârstă având calități tehnice și motrice necesare participării la competițiile internaționale.

De menționat că numărul sportivilor de la categoriile de copii a fost mai ridicat.

Tuturor sportivilor, antrenorilor și arbitrilor prezenți la competițiile naționale le-au fost oferite tricouri, iar sportivii clasati pe primele trei locuri au primit medalii, diplome și trofee.

Celelalte competiții organizate de structurile afiliate la F.R.P.A. s-au desfășurat în cea mai mare parte cu un număr redus de participanți, una dintre ele fiind anulată de către organizator.

Arbitrii au respectat Regulamentele de competiție, în deplin acord cu regulile fair-play-ului. S-au organizat stagii și seminarii pentru arbitrii (inclusiv on-line) pentru învățarea și aplicarea Regulamentelor de competiție, dar este necesar creșterea numărului acestora și creșterea nivelului de pregătire prin participarea la cât mai multe stagii, seminarii și cursuri de perfecționare.

Pentru antrenori s-au organizat cursuri de formare și perfecționare profesională la C.N.F.P.A., din anul 2022 avem deja **9 antrenori** calificați pentru Pangration Athlima care au participat la cursuri de perfecționare, conform calendarului competițional, în colaborare cu A.N.A.D. și C.N.F.P.A.

Urmează ca anul viitor să finalizeze cursurile de formare și perfecționare profesională la C.N.F.P.A. încă 4 antrenori.

### **Competițiile internaționale oficiale:**

Datorită condițiilor internaționale, Campionatul Mondial de Pangration Athlima 2022, ar fi trebuit să se desfășoare în Rusia, dar acesta a fost reprogramat pentru anul 2023. Anul acesta W.P.A.F. a hotărât ca organizarea acestuia să fie în anul 2023, în Grecia, datorită războiului dintre Rusia și Ucraina, multe țări nu pot participa, prețurile foarte mari de transport și cazare fiind principalul motiv.

**Lotul Național**, este compus din sportivi și tehnicieni selecționați în urma rezultatelor obținute în anii anteriori la competițiile naționale și internaționale la care au participat, precum și datorită profilului moral al acestora. Aceștia au participat la antrenamente de pregătire conform programului.

Planurile de pregătire ale lotului național au fost realizate de colectivul tehnic al Colegiului Antrenorilor și aprobate de către B.F., au fost respectate în procesul de pregătire centralizată și au fost făcute modificări unde a fost cazul, conform regulamentelor internaționale și adaptate timpilor de pregătire centralizată, precum și pregătirii la cluburi deoarece sportivii noștri sînt angajați în diverse domenii de activitate care nu le permite să se pregătescă numai la lot.



## *Alte activități:*

Pentru îmbunătățirea nivelului tehnic au fost organizate stagii și cursuri de perfecționare atât pentru antrenori și instructori cât și pentru arbitri și sportivi.

Federația are arbitri cu un nivel de calificare ridicat, ceea ce a condus la invitarea acestora pentru a arbitra la Campionatul Mondial de Pangration Athlima ce a fost decalat pentru anul 2023.

Deasemenea au fost foarte utile stagiile de pregătire pentru copii și juniori mici, organizate cu succes care au contribuit la ridicarea nivelului tehnic al sportivilor.

La nivel internațional nu s-au adus modificări la Statutul W.P.A.F. sau a regulamentelor de competiție.

Activitatea reprezentanților români aleși în forurile internaționale la care F.R.P.A. este afiliată, este apreciată de partenerii internaționali și W.P.A.F., aceștia având o activitate foarte bună:

Cojocarul Gheorghe, Vicepreșdinte al W.P.A.F. și membru în Comisia Tehnică al W.P.A.F. a participat și a predat, în anii anteriori, la Stagiile internaționale organizate de W.P.A.F. precum și la stagiile naționale ale diverselor țări membre (Grecia, Italia, Rusia).

***Nicoleta COJOCARU***

***Secretar General***

***Federația Română de Pangration Athlima***

